

# 卢虎:政府采购额超三千万亿盾 通过电子目录采购亦大幅降低贪腐行径

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut B Pandjaitan)于6月5日在雅加达国会大厦同国会预算委员会召开会议时声称,通过政府商品与服务采购政策机构(LKPP)发出的电子目录,政府预算采购额已经达到了3000万亿盾之巨。政府开支数字化已经提高了效率,并且也已经减少了贪污行为的风险也就大幅减少。

卢虎部长也批评肃贪委各级官员,要求这个肃贪委不要因有了“现场抓捕”行动而感到自豪,这表明印尼的经济透明化状况欠佳。如果政府通过电子目录或数字化方式进行采购,出现贪污行为的风险也就大幅减少。他透露说,政府打算要把镍商品也纳入国家部门或机构的矿产和煤炭信息系统(SIMBARA),这也是一个可以杜绝贪污行为的方法,加上从中

得到的国家收入也会大幅增加。卢虎补充说:“国家从矿产或是煤炭中得到的收入也增加了,如果出口商没有进入矿产和煤炭信息系统,海关就不会签发出出口许可证,他们也就不能出口矿产或是煤炭了。” (Sm)



### 雅加达-泗水高铁建设规划

6月5日,海事与投资统筹部长卢虎(Luhut B Pandjaitan)声称,为减轻公路运输负担、减少航空领域碳排放以及改善印尼城际互联互通,他将立即组建雅加达-泗水高铁项目团队。



### 阿古斯为纪念环保日领头种植十万棵树

在土地与空间部长/国家土地局主任阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)的率领下,该部委所有人员于6月5日在西瓜哇省勿加西县共同种植10万棵树木。

## 茂物市集体饮食中毒人数增为93人

【本报讯】西爪哇省茂物市地方秘书莎莉法(Syarifah Sofiah)于6月4日在Cipaku诊疗所接见记者时表示,截至当日中午,南茂物镇一带的集体饮食中毒人数,如今已增为93人。莎莉法透露说:“6月4日,中毒人数又增加了22人,其中Cipaku诊疗所约有19人,Melania医院约有2人和Yuliana医院约有1人,若是把前一天的71人加起来就共有93人。”

她说,在19人当中,其中4人因病情严重的缘故,已经被送往到医院接受进一步的治疗,其他15人仍然在Cipaku诊疗所接受细心治疗。她说:“患者年龄平均为20岁至43岁,儿童约有5人,可是成年人为最多。”莎莉法表示,她希望不会再有新的患者,但是如果Cipaku的居民出现类似食物中毒的症状,应该立即到社会诊疗所求医,若是需要进一步的治疗,患者将被转到大医院。此前,茂物市南茂物镇Cipaku乡在6月3日共有71人,出现疑似集体饮食中毒的症状,其中一人不治身亡。目前,茂物市卫生局还对此事件展开了深入调查,包括死者的具体原因。(Sm)

## 财长提醒地方预算不宜闲置不用 四月仍有192.7万亿盾未落实建设

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)日前在雅加达其办事处声称,在今年四月份期间,闲置不用或存在银行的地方政府资金,2023年达到209.82万亿盾为最高,2022年达到191.57万亿盾,2021年达到194.54万亿盾和2020年达到190.98万亿盾。她透露说,闲置不用或存在银行的地方政府资金,大部分都是活期存款或占77.62%,其次是定期存款占了19.3%和储蓄占了3.09%。她强调说,具有高流动性的活期存款,表明银行中的地方政府资金,大部分是为了要偿还地方开支和运营的需要,但是也需要持续推动地方政府加快支出,使地方收支预算案能够为地方经济提供刺激。(Sm)

年同期相比,这笔存款实际上呈下降趋势。具体来说,闲置不用或存在银行的地方政府资金,2023年达到209.82万亿盾为最高,2022年达到191.57万亿盾,2021年达到194.54万亿盾和2020年达到190.98万亿盾。她透露说,闲置不用或存在银行的地方政府资金,大部分都是活期存款或占77.62%,其次是定期存款占了19.3%和储蓄占了3.09%。她强调说,具有高流动性的活期存款,表明银行中的地方政府资金,大部分是为了要偿还地方开支和运营的需要,但是也需要持续推动地方政府加快支出,使地方收支预算案能够为地方经济提供刺激。(Sm)

## 四月我国货币流通放缓为8928万亿盾 同比仅增长6.9%比三月同比增长7.2%更低

【本报讯】央行公关主任艾温(Erwin Haryono)日前在雅加达其办事处召开记者会时表示,在2024年四月份期间,印尼货币流通量有所放缓,也就是说经济货币流通量或广义性现金流总额的增长速度有所减缓,其总额仅达8928万亿盾或同比增长了6.9%,比上一月或今年三月份同比增长7.2%还要更低。艾温说:“上述变化主要是因为狭义性现金流或同比增长5.5%和准货币或同比增长8.5%所致。”他解释说,在今年四月份期间,广义性现金流总额的增长速度会有所减缓,主要是因为受到了信贷发放以及对

中央政府净债权有所发展的影响所致。他透露说:“在今年四月份期间,贷款发放额同比增长了12.3%,比上一月或今年三月份同比增长了11.9%略微增加。”这些信贷以贷款形式所提供,不包括类似于贷款的金融工具,如债券、承兑汇票和回购协议债权。除此之外,也不包括境外商业银行分行提供的贷款,以及向中央政府和非居民发放的贷款。对中央政府的净债权也同比增长了25.8%,比上一月或同比增长17.9%还要更高,国外净资产也同比收缩了1.1%,比上一月的增长更稳定。(Sm)

## 经济增长须6%至8%以迈入黄金之年 财长称2025年增长5.5%已属雄心勃勃设想

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)表示,2025年经济增长将继续受到全球和国内压力因素的影响。这是她在国会全体会议上传达的报告,以回应国会各政党派系关于2025年宏观经济设想的观点。穆丽亚妮日前在国会全体大会上宣读2025年国家收支预算草案(RAPBN)框架,并与国会议员们讨论有关的各项数据。国会所有政党派系都同意财政部长制订的2025年宏观经济框架和财政原则政策。穆丽亚妮在会上表示,在决定经济增长的总需求方面,政府继续通过财政部和各个有关部门,积极推行各项政策努力维持和提高市场购买力和人民福利生活。她说:“根据估计,在过去10年以来,包括家庭的消费市场对国民经济增长的贡献率约为55%。”

她继续说道,预估在2025年,我国消费市场将增长5%至5.2%。这是通过控制市场通货膨胀,以及继续维持市场购买力所推动的结果。投资事业是经济成长的第二大贡献者,投资落实在印尼经济增长总量占据了32%份额,其对经济增长的拉动作用也不断加大。穆丽亚妮说:“然而我们明白,在全球银行利率持续走高,加上地缘政治紧张局势带来的压力,将导致投资和贸易事业难于融合,以及包括气候变化在内的各种潜在干扰,肯定会影响我国在2025年经贸与投资活动。因此,我们认为,2025年经济增长将维持或略微提升在5.2%至5.9%的水平。”她补充说:“恕我直言,上述经济增长比率已经足够自信了。”从外部看,近十年来

出口对国内生产总值(GDP)的贡献平均每年为21%,而进口每年为20%。这样形成的净出口,即出口减去进口,对国民经济的贡献率为1%。她说:“未来,出口将很大程度上受到全球经济前景的影响,尤其是持续经历结构性变化的中国经济,以及各有活力的美国和欧洲经济市场。”如上穆丽亚妮所说,主要是根据国际货币基金组织(IMF)于2024年4月发布的2024年和2025年全球经济前景,即是目前处于3.2%的停滞状态作为依据。她表示,考虑到历史表现和全球形势,2025年出口预计增长5%至5.7%,进口增长4.3%至4.9%。主要需求或其它需求是政府在国内生产总值中的作用,表现为政府消费和投资落实。预计2025年预算赤字约在2.45%至2.82%的水

平,政府消费和政府投资增长预计在4.7%至5.2%范围。考虑到这些因素和动态,预计2025年国内生产总值增长在5.1%至5.5%之间。这是一个相当雄心勃勃,但仍然现实的增长范围。穆丽亚妮表示:“我们非常清楚,要实现‘金色印度尼西亚’的愿景,经济增长需要在6%至8%的高速发展,同时要不断提高人力资源质量和包容性。”要实现经济高速增长,生产力的贡献必须持续提高。这可以通过人力资源投资和经济转型给予实现,为国民经济创造越来越高的附加值。穆丽亚妮总结说,因此,改善人力资源的方案,包括通过营养食品方案和推进医疗改革、提高教育质量和改善社会安全网,对于提高印度尼西亚人力资源的生产力非常重要。(Irw)

中国银行 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH  
Date: 5 June 2024 Time: 09:00 WIB  
IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement  
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

### 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2239

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,772.50	10,848.50	0.00	0.00
CNY IDR	2,238.60	2,251.60	2,233.60	2,256.60
EUR IDR	17,667.88	17,786.88	0.00	0.00
GBP IDR	20,663.00	20,803.00	0.00	0.00
HKD IDR	2,074.64	2,085.64	2,070.64	2,089.64
JPY IDR	104.08	104.98	0.00	0.00
SGD IDR	12,043.33	12,120.33	0.00	0.00
USD IDR	16,200.00	16,300.00	16,195.00	16,305.00

### Bank Indonesia 汇率 6月5日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.859,79	10.750,12	10.630,29
文莱元	BND	12.105,38	11.980,48	11.848,83
人民币	CNY	2.249,89	2.227,41	2.208,02
欧元	EUR	17.753,53	17.570,42	17.359,79
英镑	GBP	20.850,74	20.636,81	20.361,78
港元	HKD	2.085,55	2.064,77	2.051,52
日元	JPY	104.93	103.86	102.25
韩元	KRW	11,84	11,72	11,75
马来西亚林吉特	MYR	3.470,53	3.433,08	3.408,36
新西兰元	NZD	10.077,34	9.970,61	9.774,09
菲律宾比索	PHP	277,56	274,75	275,62
新加坡元	SGD	12.105,38	11.980,48	11.868,27
泰铢	THB	446,24	441,44	439,56
美元	USD	16.301,10	16.138,90	16.016,00

### 国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6,947.67	-151.64	2,14%
N225 日经指数	38,490.17	-347.29	-0,89%
HSI 香港恒生	18,424.96	-19.15	-0,10%
SSEC 上证综指	3,065.40	-25.80	-0,83%
SZSE 深圳股市	9,393.61	-75.70	-0,80%
FTSTI 海峡时报	3,336.56	-2.38	-0,07%
KLCI 马来西亚股市	1,608.53	-6.87	-0,43%
TWII 台湾股市	21,484.88	128.26	0,60%
DJIA 道琼斯	38,711.29	140.26	0,36%
Nasdaq 纳斯达克	16,857.05	28.38	0,17%

### Antam公司LM纯金价格 (2024年6月5日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,304,000	1,335,000
10.0	12,610,000	12,840,000
100.0	125,085,000	127,400,000
1,000	1,276,600,000	1,279,791,500



### 政府发放10公斤大米援助

6月5日,政府通过粮储公共公司,向全国共2200万户受益家庭发放大米援助,每月每户得到10公斤大米。